ﬂ = 3% v éQ’pézés d(%dﬁ‘?d : gﬁiw{lé‘:{fa/&, 2 ,/Zd‘ /,%0@5{/’—/

ﬂ/’.’ : I
o Vg lprarme aodige e Gayectit paie gie S
Fok -

s L gl fzzwd%z% .2.52,/@-@9.72(5042.%« fﬂ&’)@/&wﬁ‘zﬂw
D D ol R 0n, agy e
LSt — s |
: Vece st c s g S cloyy detiea ZZ i
: /. * I /{M 2
P AL gie oo WWM Loy ies A%
G TRt - ' ~ i
b PPty ol S Lol %%ﬂéfg‘&/ﬂ%xﬂ oleci* 2
| Copshegrcala Ko tonel ippico. Gpuracle- g7
¥ Ryt Lo paereliads clegusics Mzzfﬁﬂe’&w |
| "aﬂ@m}m-m@&%wﬁww ser i/ F
U AP SyappndR— @ Sy Sl /
2 | SR | | bl

)

- » A

e @i o i g cschion
| eze o Vert Fyy ol

3 R I B s LT
Corele f"‘“‘/ _ 7 afk/@f}a&?ﬂ f"j///&d;’; =

% A :;f“” o W .

£ i

Y s 7

B S




